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e-Filing For Assessment Year 2014 

 
 

1. The Inland Revenue Board of Malaysia (IRBM) would like to inform that the 

submission of Income Tax Return Form (ITRF) i.e. Forms E, BE, B, BT, P, M and MT 

for the Year of Assessment 2014 via e-Filing will commence on 1st March 2015. 

 

2. e-Filing is a FREE application provided by IRBM which allows taxpayers to complete, 

compute and submit their ITRF electronically via the internet. 

 

3. This service is made available at https://ez.hasil.gov.my/ or via our official portal at 

www.hasil.gov.my 

 

4. IRBM urges all taxpayers to submit their ITRF as early as possible to avoid any 

inconveniences caused due to last minute filing. 
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5. The due dates for ITRF submission for Forms E, BE, B, BT, P, M and MT manually 

(Paper Form) are as below:  

 

Form 

Type 
Explanation 

Due Date for SUBMISSION of ITRF 

and PAYMENT of Income Tax for  

Year of Assessment 2014 

E Employer Tax Return Form 31st March 2015 

BE 
Return Form for Individual (Resident 

who does not carry out business) 
30th April 2015 

B 
Return Form for Individual (Resident 

who carries out business) 30th June 2015 

P Partnership Return Form 

BT 
Return Form of a Resident Individual 

(Knowledge Worker / Expert Worker) 

  

30th April 2015 

(For those who do not carry on any 

business) 

  

30th June 2015 

(For those who carry on business) 

 

M 
Return Form of a Non-Resident 

Individual 

MT 
Return Form of a Non-Resident 

Individual (Knowledge Worker) 

 

6. Taxpayers may refer to the following link for further inquiries before submitting their 

ITRF via e-Filing: 

 

http://www.hasil.gov.my/pdf/pdfam/ProgramMemfailkanBNCP_2015_1.pdf 

 

7. Taxpayers who have not used the e-Filing application before this need to apply for an 

e-Filing pin number through our Customer Feedback Form at www.hasil.gov.my 

(http://maklumbalas.hasil.gov.my/) or by visiting any IRBM branch customer service 

counters. 
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8. For taxpayers who have forgotten their e-Filing password may reset the password 

through the following steps: 

 

i. E-mail: 

 Browse https://ez.hasil.gov.my 

 Click ‘Forgot Your Password’  

 Enter Your Reference No. (Identification No.), e-mail that has been 

registered with IRBM and click Submit.  

 If e-mail entered is not as per IRBM’s record, the system will indicate the 

right e-mail as a guide. 

 If successful, kindly check your e-mail to create a new password. 

 

ii. Through secret questions indicator: 

 Browse https://ez.hasil.gov.my/ 

 Click ‘Forgot Your Password’ 

 Choose the secret question provided and answer accordingly. 

 Click ‘Submit’ to create and verify the new password  

(minimum 8 characters and maximum 12 characters) 

 

iii.  Visit any IRBM customer service center together with Identification Card / 

Passport for verification purposes.  

 

9. Kindly be reminded that all application to reset e-Filing password, using other 

than the above methods will not be entertained. 

 

10. For further inquiries please visit www.hasil.gov.my or contact 1-800-88-5436 
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# # # 

THANK YOU 

  

 

Issued by: 
Masrun Bin Maslim | Public Relations Officer (Media) 
Corporate Communications & Multimedia Division | Corporate Services Department |  
Inland Revenue Board of Malaysia  
   : 03-8313 8888 ext. 21326 / 21354   |      : 03-8313 7836 
Contact Centre: 1-800-88-5436 (LHDN) 
Website: www.hasil.gov.my  
 
Date: 27 February 2015 
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